Bapuanr S

1 Bo3BecTH B CTEIIeHL YUCJIO0

a) 245° 6) 75°

2 Bp14ucjaurb cymmy

a)Y5=3n"  6)Lnl.(n—2)°

3 HaiiTu npousBeeHue

[Im=sm® O)[IH=0(3™)?°
4 Haiitn dpakTopuan yucsa h:
a) h:=24+87-69+35+21+22
0) h:=58-23+47+31-22-10
B) h:=78+25+36-99+24+35
r) h:=34-12+54+87+2-65
5 Haiitu y:

a:=58793 b:=12478 c¢:=26596

_a—b+cld+(a+d)+bla
' —a+c+d+b+e
c’d’ +e®+cd+ab’
a+b+c+d+e

a) y

B) Y=
6 YnpocTurh BhIpa:keHue

X’yyyzx—7xxzzyx+10xyzxyz

a)

X2ZXYyZXZXY—252ZX

X’ xyzxy—4zxy

B)

X2ZXYZYX—3ZXZX+2ZXYZYX

B) 300%"°

r) 165%*

B)Xn20(3")°  DEpo(n*°)?

B)[[m=a(m — 2)°  D)[I5=1 (m™*)?

d:=65874 e:=30214

alb+cd—-a’d+b’c

0) V=
)Y —a+c+d+b+e—d+d?
r)y;a7+aﬂk+am+cm
" a+b’+ct+di+€°
6) 8ZXYZXY—2ZXYZYXX?

X2ZXYZXY+4ZYXYZXX—12ZXYZYX

x3zxyzxy—3xyzyxx+2zyzyz

r)

X2ZXYZX—5ZXYZYXX+6ZXYZYX



7 HailTu KopeHb (KOpPHHM) YPaBHEHUS

a)x?—7x—18=0 6) x2 +3x — 130 = 0

B)5x2 —8x+3=0 r) 9x2 — 20 = 24x
8 Haiitu onpeaeaurenb MaTpUUbl, OOPATHYI0 MATPULY JAHHOH H

TPAHCIIOHUPOBATH JaHHYI0 MaTpHUIy

0 1 1 5 6 7
a)A:—(O 1 1) 6)A:—<8 9 0)
1 10 1 2 3
1 0 2 3 5 7
B)AZ_(4 -5 0 rA={-5 9 3
7 9 4 2 -4 1
9 HaiiTu cKaJIsspHOe NPOM3BeJAeHE ABYX MATPHIL
5 4 4 1 5 4 5
a)A=(6 3 2)B=|2 6)A=|6 1 8|B=(4 7 7
9 5 3 6 3 2 6
185 8 1 4 2 63 7
B)A=(8 1 2)B=<1 8 9) r)A=|7 5 6|B=|(8
9 9 4 3 5 2 5 2 6 ’
10 Haiitu npegeJ
. x%-121 . 1—cos (2x)
a) 111’nn—>11 x—11 6) llmn_>0 m
. x%—-4
B) limn oo M) lim,,_y ——2

sin(4x)+sin (2x)
11 HaiiTu npou3BOAHYIO

a) f(x) = sin(x) + 2 6) f (x) = 3x* — 2x

x3-3x+2 cos(x)—cos3(x)
B) f(x) = x2-5x+6 F) f(x) - x2



12 BoruncauTh HHTErpaj

2
a) [ (x — D (x—2)dx 6) /°.(2x +5)2 dx
6 x2 21 1+sin (x)
B) fz de ) fO 3+cos (x)

13 IHocTpouTs rpaguk GyHKIUM B 32IaHHOM IIPOMEKYTKe

a) f(x) = —2,x € [1;99] 6) f(x) = (2x — 3)?,x € [-1;15]
B) f(x) = 222 4 € [-100;100] 1) f(X) = ——nn x € [0; 4]

x2-5x+6’ sin(4x)+sin (2x) ’




